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OBJAVA ZA MEDIJE 

Održana Transfer konferencija projekta REIF 
 

Klaster intermodalnog prijevoza partner je na EU projektu REIF unutar programa prekogranične suradnje Interreg 

Central Europe koji u ožujku ove godine dolazi do završetka nakon tri godine uspješne suradnje. U sklopu projekta 

održana je završna Transfer konferencija na kojoj su predstavljena postignuća na području teretnog željezničkog 

prometa u 6 srednjoeuropskih zemalja – Njemačkoj, Poljskoj, Austriji, Italiji, Sloveniji i Hrvatskoj.  

Tijekom trogodišnjeg projekta ostvareni su rezultati značajni za određivanje prioritetnih točaka razvoja željezničke 

infrastrukture uključujući temeljne studije trenutnog stanja željezničke infrastrukture i udjela korištenja željeznice 

za prijevoz tereta, analize potencijala razvoja željezničke infrastrukture, popis prioritetnih akcija i procjena troškova 

za unaprijeđenje željezničke infrastrukture i usluga. Također, održani su sastanci regionalnih savjetodavnih odbora 

na kojima se raspravljalo o postojećim dionicama željeznica prioritetnim za obnovu i modernizaciju, te od čije bi se 

obnove i modernizacije mogli očekivati najznačajniji pozitivni rezultati. Na temelju spomenutih studija, analiza i 

sastanaka nastao je dokument „Nove željezničke infrastrukture/usluge 2030.“ koj i ukazuje na ključne projekte koji 

pridonose većem korištenju željeznice za prijevoz tereta kao alternativi dominantnom cestovnom prometu.  

Voditelji radnih paketa predstavili su nove koncepte pametnog upravljanja za poboljšanje regionalnog željezničkog 

teretnog prometa; novostečena znanja u integraciji politike i prijenosu rezultata projekta; te uspješnu 

implementaciju i koordinaciju koncepata za uklanjanje uskih grla i poticanje intermodalnih usluga.  Vrhunski 

gostujući govornici, predstavnici Međunarodne željezničke unije UIC, DG MOVE, KombiKonsult i CLECAT, sudjelovali 

su na tehničkoj i internacionalnoj sesiji završne konferencije raspravljajući o mogućnostima i izazovima za 

budućnost željezničkog teretnog prometa, okviru politike i perspektivi aktera u industriji.  

U sklopu konferencije održana je svečana ceremonija „REIF Shift to Regional Rail“ nagrade za koju su odabrane tri 

institucije čije su najbolje prakse vezane uz javno djelovanje, mjere i politike dale izvanredne rezultate i postignuća 

u promicanju željezničkog teretnog prometa. Te tri institucije su: Lučka uprava sjevernog Jadrana (Luke Venecija i 

Chioggia), Lučka uprava Valencija i Luka Hamburg. 

 

Za daljnje informacije možete nam se obratiti na: 

Klaster intermodalnog prijevoza 

Tina Ujevića 52a, 51000 Rijeka, Republika Hrvatska  

e-mail: info@shortsea.hr 

www.shortsea.hr 

 

 

 

 

 

 


